

8 - июль 1955

О М М У Н А

Куйбышевский оперный театр на гастролях в Иванове

10 июля Куйбышевский государственный театр оперы и балета заканчивает гастроль в гор. Иваново, которые открылись 3 июня оперой «Руслан и Людмила» М. Глинки. Десятки тысяч ивановцев побывали на спектаклях. Театр показал 15 опер и балетов.

С большим подъемом прошли творческие встречи артистов театра с общественностью города. Встречи состоялись на фабриках «Красная Галка», имени Дзержинского и во Дворце пионеров. Артисты выступили с концертами перед многими коллективами текстильщиков.

На гастролях театр капитально возобновил спектакль «Царская невеста», который не шел в Куйбышеве в течение двух последних лет. Почти все ведущие партии в нем поручены новым исполнителям. Партию Григория Грязюго поет Ф. Корешников, партию Марфы — В. Никитина, Любани — М. Бусько, Собакина — П. Фрадкин, Лыкова — Б. Чуфаров. Домны Сабуровой — М. Бевза, Дуняши — З. Винокурова. Следует особенно отметить успех молодой солистки: В. Никитина пленила слушателей проникновенным исполнением партии Марфы.

Проводя ежедневно спектакли, творческий коллектив напряженно работает над новыми постановками. Оставшиеся в Куйбышеве художественно-технические цехи изготавливают оформление и костюмы для нового спектакля «Симон Бокканегро». В Иванове солисты приступили к разучиванию партий этой еще не шедшей на русской сцене оперы Дж. Верди.

Художественный совет театра вместе с коллективом балета ознакомился с клавирами новых балетов «Семь красавиц» Кара-Караева и «Журавлиная песня» Л. Степанова. До конца нынешнего года, наряду с оперой «Симон Бокканегро», решено поставить советский балет «Семь красавиц».

Недавно ленинградский композитор А. Чернов ознакомил художественный совет театра с клавиром своей оперы «Кирилл Извеков», написанной по мотивам романов К. Федина «Первые радости» и «Необыкновенное лето». Новая опера вызвала интерес у творческих работников театра. Профессор А. Гозенбуд из Ленинграда закончил для театра новый перевод комической оперы Адама «Почтальон из Лонжюмо», которую куйбышевцы увидят в 1956 году.

12 июля оперой «Чародейка» П. Чайковского театр начнет гастроль в Калининске.

Н. САДКОВОЙ.

Директор Куйбышевского театра оперы и балета.